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PROCÈS-VERBAL

de l'assemblée générale ordinaire du 4 juin 2025

Après convocation dans les conditions prévues par les statuts, les membres de l'Association
des SESSAD et Dispositifs de PMO d'OCCITANIE se sont réunis en assemblée générale le
4 juin 2025 à 16 h 30 à Carcassonne à la Maison des Collectivités

Etaient présents ou représentés 27 adhérents de I'Association sur un total de 78
SESSADiDPMO, associations ou personnes à jour de leur cotisation en 2025, pour un total
de 8 participants.
ll a été établi une feuille de présence annexée au présent document.

L'assemblée est présidée par Fabien ROGER, en quâlité de Président.

Le secrétariat de I'assemblée est assuré par Marie Claire BERGUES, secrétaire de
l'Association.

Le Président constate que le quorum prévu par les statuts est atteint, que I'assemblée est
donc régulièrement constituée et peut valablement délibérer et prendre des décisions à la
majorité requise.

Le Président rappelle les points à l'ordre du jour :

- Présentation des rapports moral, d'activité et financier 2024
- Approbation des comptes
- Election des membres du Conseil d'Administration
- Perspectives 2025-2030

Lecture est faite des différents rapports puis le débat s'ouvre entre les participants-
Un échange de vues intervient.

Le Président constatant que plus personne ne souhaite prendre la parole, il est procédé au
vote des différentes résolutions de I'assemblée.

PREMIÈRE RÉSOLUTION

Après lecture du rapport moral et du rapport d'activité, l'assemblée générale approuve lesdits
documents tels qu'ils lui ont été présentés.

Cette résolution est adoptée à l'unanimité.
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DEUXÈME RÉSOLUTION

Après lecture du rapport financier relatif aux comptes de I'association pour l'exercice 2024,
I'assemblée générale approuve ledit document tel qu'il lui a été présenté. ll est donné quitus
de leur gestion aux membres du Bureau/Conseil d'administration pour I'exercice écoulé.

Cette résolution est adoptée à l'unanimité.

TROI$ÈiiE RÉSOLUTION

Selon I'article 4 des statuts, la qualité de membre de I'Association s'acquiert par une
demande écrite d'adhésion et le versement d'une cotisation annuelle dont le montant est fixé
par l'Assemblée Générale.

Nous fixons le montant pour l'adhésion pour 2026 :

> à 5 € pour une personne

> à 50 € pour un service ou dispositif

) à un monlant identique de 50 € pour une association

Cette résolution est adoptée à l'unanimité.

QUATRÈME RÉSOLUTION

Comme posé dans les statuts, le Conseil d'Administration est composé de 7 à 18 membres
choisis exclusivement parmi les adhérents de l'Association. Les administrateurs sont élus
pour une durée de 3 ans.

Après rappel par le Président :

Que le Conseil d'Administration est composé de 13 membres.

Que suite à la vacance de poste, Christophe CLERISSY s'est porté candidat en
remplacement de Muriel ZANARDO-BENECH, poste à confirmer par I'Assemblée Générale.

Que les membres suivants du Conseil d'administration, en poste depuis 3 ans, sont
démissionnaires :

/ Fabien ROGER, président
/ Fabien DELMAS, vice-président
r' Julien PERRIN, vice-président
/ Marie Claire BERGUES, secrétaire
/ Fabienne PUECH, trésorière
/ Astrid POTIER, membre

Exceptée Astrid POTIER, les 5 autres membres sont candidats.

Qu'ont répondu favorablement à l'appel à candidature :

r' Sébastien MARTIN, directeur du Pôle Enfance de La Corniche de Sète
r' Caroline POULAIN, cheffe des services UEMA-UEEA-PMO Les Oliviers de

Montpellier

Après avoir procédé au vote, sont déclarés régulièrement élus :

r' Marie Claire BERGUES
/ Christophe CLERISSY
/ Fabien DELMAS
r' Sébâstien MARTIN
/ Julien PERRIN
/ Caroline POULAIN
/ Fabienne PUECH
/ Fabien ROGER

A ce jour, le Conseil d'Administration est donc composé de 15 membres.
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Aucune autre question n'étant à l'ordre du jour et personne ne demandant plus la parole, la
séance est levée à 18 heures.

De l'assemblée, il a été dressé le présent procès-verbal signé par le président et la
secrâaire.

Le président

Fabien ROGER
La secrétaire
Marie Claire BERGUES

Siège social : 20 rue des Frères Lumière 34830IACOU
Téléphone :06 51 13 23 97
Courriel;@
Site : www.asso-sessad-occitanie.f r
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